
telefon: 261821060, fax: 261821470                                     ul. Żwirki i Wigury 1C 
1bltr@ron.mil.pl              00-909 Warszawa  
http://1bltr.wp.mil.pl 

Strona 1 z 5 
 

 

 
Pismo nr wych. 1308/2025 z dnia 07.03.2025 r. 

1 Baza Lotnictwa Transportowego 
Dowódca  

gen. bryg. pil. Paweł Bigos 
 

 
1.BLTr-ZP.2612.6.2025 
Warszawa, 07 marca 2025 r. 

 
 
WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY 

Platforma zakupowa – 
https://platformazakupowa.pl/ocenianie/ 
manage/offers/publication/1051282 
 
 
 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego na: „Usługa przeprowadzenia szkoleń  
dla personelu technicznego statku powietrznego B737-800 w 2025”,  
nr sprawy: 1/2025 

 
 
 
Szanowni Państwo, 

działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) informuję 

o odpowiedzi na pytania Wykonawców, które wpłynęły w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie „przetarg 

nieograniczony” na: „Usługa przeprowadzenia szkoleń dla personelu 

technicznego statku powietrznego B737-800 w 2025”, nr sprawy: 1/2025. 

 

Pytanie 1: 

Proszę o informacje co dokładnie ma być zawarte w oświadczeniu  

o instruktorach. 

 

Odpowiedź 1:  

Na potwierdzenie spełniania warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa  

w Rozdziale X pkt 2 ppkt 4a Specyfikacji Warunków Zamówienia, Wykonawca  

na wezwanie Zamawiającego ma złożyć Wykaz osób (instruktorów) 

przewidzianych do realizacji zamówienia (zadania), zawierający co najmniej 

jednego instruktora posiadającego doświadczenie w przeprowadzaniu szkoleń 
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objętych przedmiotem zamówienia (minimum 4 przeprowadzone szkolenia)  

w okresie ostatnich trzech lat. Wykaz stanowi załącznik nr 12 do SWZ.  

Do wykazu należy załączyć dokumenty potwierdzające informacje 

przedstawione w wyżej wspomnianym wykazie, tj. imię i nazwisko instruktora, 

tematy i terminy przeprowadzonych szkoleń oraz dane instytucji na rzecz 

których realizowane były szkolenia (nawa i adres). Dokumentami, o których 

mowa powyżej mogą być m.in. certyfikaty z przeprowadzonych szkoleń, jeżeli 

wykonawca, z przyczyn niezależnych od niego, nie jest w stanie uzyskać tych 

dokumentów ma możliwość złożenia oświadczenia, którego treść będzie 

obejmować . 

Wyżej wspomniane dokumenty są składane na wezwanie Zamawiającego jako 

podmiotowe środki dowodowe, jeśli oferta Wykonawcy zostanie uznana  

za najkorzystniejszą. 

 

Pytanie 2: 

Rozumiem, że KRS spółki jest ważny jeszcze z ostatniego postępowania? 

 

Odpowiedź 2:  

Wykonawca nie jest zobowiązany składać dokumentów rejestrowych, jeżeli 

Zamawiający może je uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz 

danych, o ile wykonawca wskazał w formularzu oferty dane umożliwiające 

dostęp do tych dokumentów. Jeżeli Wykonawca dokonał jakichkolwiek zmian  

w wyżej wspomnianych dokumentach przed złożeniem oferty,  

a w ogólnodostępnych bazach danych nie będą te informacje przetworzone, 

Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą dokumenty potwierdzające powyższe 

zmiany. 

 

Pytanie 3: 

Czy na tym etapie mogłabym zgłosić uwagi do umowy? 

 

Odpowiedź 3:  

Zgodnie z art. 135 Ustawy Prawo zamówień publicznych: 

1. Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 

treści SWZ. 

2. Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak  

nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert albo nie 
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później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert w przypadku, 

o którym mowa w art. 138 ust. 2 pkt 2, pod warunkiem że wniosek 

o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż 

na odpowiednio 14 albo 7 dni przed upływem terminu składania ofert. 

3. Jeżeli zamawiający nie udzieli wyjaśnień w terminach, o których mowa w ust. 

2, przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się 

wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi 

do należytego przygotowania i złożenia ofert. 

4. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania 

wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, o którym mowa w ust. 2. 

5. W przypadku gdy wniosek o wyjaśnienie treści SWZ nie wpłynął w terminie, 

o którym mowa w ust. 2, zamawiający nie ma obowiązku udzielania wyjaśnień 

SWZ oraz obowiązku przedłużenia terminu składania ofert. 

 

Pytanie 4: 

Z jakiego okresu mamy wskazać doświadczenie instruktorów? 

 

Odpowiedź 4:  

Zgodnie z zapisami Rozdziału X pkt 2 ppkt 4a Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że dysponuje lub 

będzie dysponował minimum 1 (jednym) instruktorem posiadającym w okresie 

ostatnich 3 lat (trzech lat) doświadczenie w przeprowadzeniu minimum 4 

szkoleń objętych przedmiotem zamówienia postępowania. 

 

Pytanie 5: 

Czy zamiast certyfikatów może być licencja jednak czy w sumie my możemy 

przekazywać takie dane z uwagi na RODO? 

 

Odpowiedź 5:  

W ocenie Zamawiającego licencja jest dokumentem potwierdzającym 

posiadanie kwalifikacji instruktora, a nie jego doświadczenia. Zamawiający 

wymaga potwierdzenia doświadczenia w przeprowadzonych przez danego 

instruktora szkoleń objętych przedmiotem zamówienia postępowania. Kwestie 

zachowania przez Wykonawców przepisów dotyczących RODO pozostają poza 

kompetencjami Zamawiającego. 
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Pytanie 6: 

Czy chcecie Państwo otrzymać informacje o doświadczeniu instruktorów  

w naszej organizacji w ogóle, czy tylko typ B737NG? 

 

Odpowiedź 6:  

Doświadczenie instruktora w przeprowadzeniu minimum 4 szkoleń objętych 

przedmiotem zamówienia, tj. obejmującym zakres wskazany w Opisie 

przedmiotu zamówienia.  

Zamawiający nadmienia, że przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi 

przeprowadzenia szkolenia z eksploatacji samolotu Boeing 737-800 – szkolenie 

na typ dla personelu technicznego (Służby Inżynieryjno – Lotniczej) 1 Bazy 

Lotnictwa Transportowego przewidzianego do wykonywania obsług liniowych 

samolotów Boeing 737-800. 

 

Pytanie 7: 

Jaka minimalna wartość przeprowadzonych szkoleń przez instruktora jest 

akceptowalna i w jakim okresie czasu? 

 

Odpowiedź 7:  

Zgodnie z zapisami Rozdziału X pkt 2 ppkt 4a Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że dysponuje lub 

będzie dysponował minimum 1 (jednym) instruktorem posiadającym w okresie 

ostatnich 3 lat (trzech lat) doświadczenie w przeprowadzeniu minimum 4 

szkoleń objętych przedmiotem zamówienia postępowania. 

Nie ma wskazanej wartości szkoleń. 

 

Pytanie 8: 

Czy mamy liczyć doświadczenie instruktorów ogólnie w lotnictwie czy na dany 

typ B737? 

 

Odpowiedź 8:  

Przedmiotem zamówienia postępowania jest wykonanie usługi przeprowadzenia 

szkolenia z eksploatacji samolotu Boeing 737-800 – szkolenie na typ dla 

personelu technicznego (Służby Inżynieryjno – Lotniczej) 1 Bazy Lotnictwa 

Transportowego przewidzianego do wykonywania obsług liniowych samolotów 

Boeing 737-800. Wykonawca ma potwierdzić doświadczenie na szkolenia na typ  

samolotu Boeing 737-800. 
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Zamawiający informuje, że wyznaczone terminy ulegają przesunięciu: 

Termin składania ofert: 13.03.2025 r. godz. 10:00 

Termin otwarcia ofert: 13.03.2025 r. godz. 10:10 

Termin związania ofertą: 10.06.2025 r. 

Termin wadium - wnosi się przed upływem wyżej wyznaczonego terminu 

składania ofert i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania 

ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz 

ust. 2. 

 

Z wyrazami szacunku 
                    

/-/ 
gen. bryg. pil. Paweł Bigos 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karolina Malinowska 
tel.: 261-821-055 
e-mail: 1bltr.zampubliczne@ron.mil.pl 
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